B) - 5(4a +5)
- x(x-9)

o) (X =y)-(x +y)
e) (@a-b)(a+b)




* (*-2m)? =100 — 40m+ 4m?
e (3a+2b)?>=9a’+* + 4 b?



« 0,5xYy;
¢ 4 aZbB.
¢ 12 m*n°



HaUTW NPOon3BeOEHUE:

2 BapuaHT
a) (x-6)(x+6) 0) (5y+2x)(dy-2x)

Y Bac AOMXHbI NOoJIYYUTbLCA OTBEThI .

a) x-4; 6) 4a°-9
a) x2-36; 6) 25y%-4x?



BapuaHT
a) (x-6)(x+6) = x4-36
) (5y+2x)(by-2x) = 25y?-4x?



(a-b)(a+b)= a%-b?

OTa popmyna HasblBaeTcs hopmMysion
COKpaLLEHHOIro YMHOXKEHUS



-/ MOTYT ObITb JTFOObIM YNCJTOM WUJTNU
Bblpa>X€HNEM

dopmyna cokpaleHHOro YMHOXEHNSA NPUMEHSAETCS
AN YNPOLLEHUS BbIMUCIEHUN

63x57 = (60+3)(60-3)

98x102= (100-2)(100+2)



BaxkeH nu nopsaaok 3anmcu cnaraemMblx B OQHOWN U3
CKODOK?

BbIBO[L: nopsaok 3anncun ckobok u
3annucu criaraemMblX ponb He Urpator.



MEHATb MecTamMu, rnosiy4aeTcsa COBCEM Apyroe
BblpaXXeHue.

[1To kKakomy MHOXUTENo (a+b) nnn (a-b) HyXXHO
COCTaBMATb pesynbrar?

A nccnegosan, 4YTo criaraemMble MOXHO

NOMEHATb MECTaMW, a YMEHbLLIAEMOE U
BblHNTAaEMO€E HEJIb3d MEHATb MECTAMWU, 3HAYUT,

pesyrnbraT HY>XHO COCTaBUTb MO MHOXUTESHO
(a-b).



3anuwumnTe no BbiBeaeHHON popmyrie

npon3segeHuns :

3) (2+m2)(m?-2)

dopmyna cokpalleHHOro YMHOXeHUS

(a-b)(a+b)=a-b?



KBagpaTt pa3HOCTU- PYKU
Brepen
Pa3HOCTbL KBagpaToOB-
PYKN B CTOPOHbDI



[1I-B ABDBAD



[lomaluHee 3agaHue:

134 Ne 855, 857(a-0) Ne860 (a,6,8),
8bly4Umb rpasusio



